

春天到新妆俏

春意盎然，在这样美好的季节，想好怎样美美的出街了吗？为此，小编搜罗了近期的美妆新品，让美妆达人告诉你怎样在这个春天美得像仙女一般。



化个妆再出街

□张晓霞

美妆达人:LISA 年龄:26岁

“女为悦己者容的时代早就成为历史了，新时代的女性吧，美主要是因为爱自己，是让自己更自信，心情更愉悦的一种方式，彩妆对于女人的改变简直就是革命性的，这个春天，化个适合你的美丽妆容出街吧！”

美妆推荐：

① HR神秘艳后睫毛膏

赫莲娜神秘艳后睫毛膏，首款媲美「内眼线」深邃全眼妆效。从超越一个世纪的美容秘传中攫取灵感，一支开启全眼妆时代，立现神秘艳后般深邃迷人眼眸！

② 圣罗兰珍藏版新意盎然五色眼影

近日YSL再以蒙德里安为灵感，打造2015新意盎然五色眼影，包括冷灰色、暖驼色、珍珠灰、桃粉色和香槟色，都是经典实用的色彩，外壳设计来源于Yves Saint Laurent在1980年设计的爱心外套，YSL此款珍藏

版蒙德里安五色眼影盘仅在中国大陆限量发行300个，售价600元。

③ 香奈儿炫亮魅力唇膏

一种颜色，一种态度。炫亮魅力唇膏描绘的笑容永远耐人寻味，总是如此浓郁鲜明，夺目出众，完美诠释每一天的心情。两款新创色调，随心选择展现感性气息，或是一场无忧无虑的漫步。154极致柔美的珊瑚色，154精致的粉红色。

④ 全新倩碧蜡笔小胖唇膏

蕴含丰富天然维生素C、乳木果油、芒果籽油及荷荷巴籽油，能够为双唇注入大量水分，令其柔嫩润泽，水润双唇更能展现绝妙唇色。宝贝小胖，具有透明感的蜡笔造型同时暗示其赋予的清透色泽和水润配方，易于随时随地使用。

⑤ 香奈儿山茶花漾腮红粉

由轻柔 and 浓郁的两种粉红色调搭配而成，如一缕春风般轻拂过肌更和谐优美、纯净动人。黑色漆面盒身完美衬托粉质的细腻，粉体表面印有精美的浮雕山茶花图案。



就要白得不留痕迹

底妆达人:李锦 年龄:36岁

“我觉得底妆是非常重要的环节，我的原则当然就是要白，但不是那种扎到面缸里的白，是要白得清透和清新，春天的底妆，如果有些油腻的肤质还要适当用一些粉饼或散粉，让整个妆面更加干净，干性肤质呢，就要选择保湿效果好一些的底妆，总之就是白得不留痕迹。”

美妆推荐：

⑥ 希思黎睛采眼部遮瑕笔

希思黎现正推出专为眼周肌肤度身定制的全新护肤产品，全面发挥显著的双重功效，对抗黑眼圈与眼袋。全效合一，融合了护肤与彩妆，淡化黑眼圈与眼袋，随时随地为您打造更加美丽明亮的眼部肌肤。

⑦ 悠莱丝柔隔离美肤霜

1项全新隔离技术+10重美肤功效的新BB霜，不但能有效隔离空气中包括PM2.5在内的尘污染，更兼具防晒、滋润、修整肤色等10重功效！无疑，这将掀起底妆界一场全新的革命——不能隔离PM2.5的BB霜就不是一个好的隔离霜！

⑧ 碧欧泉2015年海洋花园限量版CC霜

碧欧泉此番携手知名设计师Yellena James，将五彩的珊瑚设计融入CC霜的外壳上，引领你进入一个如梦如幻的海底世界。碧欧泉(Biotherm)5色CC隔离霜针对不同的肤色问题，无论是斑点、黯沉、肤色不均，暗黄或是泛红都可以找寻到针对性的解决方案。

⑨ 兰蔻气垫CC霜

首款卓越配方的兰蔻气垫底妆品，只需轻轻一按，蕴含无限潜能的气垫CC霜便使女性展现莹亮清爽的好气色。使用后，肤色均匀无瑕，肤质宛如丝缎般光滑，持续4小时水润清爽，仿若涂抹了保湿霜一般。同时全天候保护肌肤不受紫外线侵袭，同时带来无与伦比的清爽上妆体验。

肌肤重返20岁

护肤达人:小Q 年龄:30岁

“我本身皮肤比较怕晒，一到每年春天开始的时候，我就开始到处搜罗美白产品，好让自己到了夏天不至于那么黑，而且对我这个年龄来说，也很想选择一款抗衰的产品，最好是初抗老的，把护肤功课做在前面，才能让肌肤重新回到20岁的状态。”

美妆推荐：

⑩ 希思黎妍采青春修护乳液

2015年春季Sisley将留住青春能量秘诀与大家分享，全新推出妍采青春修护乳液，利用Sisley植物美容学融合多重植物所产生的协同作用，封存肌肤年轻能量，使肌肤能够拥有年轻活力，对抗初老第一道细纹。

⑪ 迪奥花蜜活颜丝悦亮肤美白精华乳

花蜜活颜丝悦亮肤美白精华乳，凝聚亮白因子。丝滑莹亮的细腻质地，深透滋养肌肤，密集美白，减少色斑，淡化岁月痕迹。顷刻间，肤色白皙均匀。日胜一日，肌肤加倍细腻柔滑年轻。

⑫ 科颜氏/Kiehl's全新升级集焕白均衡亮肤淡斑精华液

集焕白均衡亮肤淡斑精华液配方的关键成分为活力维C，因此涂抹之后可即刻发挥100%活性，迅速渗透肌肤，阻止黑色素堆积，并能够在击退暗斑的同时，保持肌肤透亮润白。除此之外，集焕白均衡亮肤淡斑精华液蕴含白桦萃取精华与牡丹萃取精华，功效卓著。

⑬ 薇姿/Vichy理想焕白活采精华乳

以全新理想焕白科技为基础，同期发表的薇姿理想焕白系列，加乘焕白力量，加倍美颜效果。经43名100%敏感肌肤亚洲女性2个月使用证实：优异效果即使使用专业焕肤疗程的女性同样青睐！

